Aarebpa, okrobap 2009. 18. cenmembap 2009.
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Ha ckymy G =Ry x R [Rg =R\ {0}] sanara je omepammja x ca: (a,b) x (z,y) = (az,a’y +b).

(a) Iorazatu ma je (G,x) rpymna. a au je oBa rpyna AGemnosa?
(6) Ucnuraru na au cy H = {(a,0) |a € Ro}, K ={(1,b) | b€ R} u HU K noarpyue rpyne G.
(8) Ucnuraru na nu cy npecnukasama f, g : G — G, 3anara ca f(a,b) = (1,b) u g(a,b) = (a,0) xomoMopdusMu rpymua.

Axo jecy, onpenuTu UM je3rpo U CJIUKY.

Hexka je a remeparop mukauune rpymne Csg.

(a) Ompemutu cse remeparope rpyme Csg.

(6) Ompemutu pemose enemenara at, a® u a'?.

(8) Opmpenuru cse nogrpyue rpyme Csg.

(a) Heka je a € G enement pena n u k takap ma Baxu (k,n) = 1. Jlokazatu ma jemsaumua ¥ = a muma Gap jemHo

pememe y G.

(6) Heka je a € G jenunu enement pena 2. okaszaru na je G KOMyTaTUBHA.

OnxpenuTu ocraTak npu Aesbemy Gpoja 1801198% ca 60.

I[aTecynepMyTaquefz(15247)(36)(2347)(17346),g:(;’ ; i Zﬁl ? ? ;)65’7,a:fg7ﬁ:gf. Hahu

BUXOBY MUKJIYCHY IEKOMIO3UIN]Y, Pel U NapHOCT M OAPEIUTH, aKO IOCTOjU, HepMyTauujy h Taxko na je 8= h~lah.

AbGenosa rpyna G je mara remepartopuma a, b, ¢ 3a Koje Bayke peianuje:

9a + 4b -— 5¢ = 0
4a + 2b — 4¢c = 0
—14a — 6b + 186¢ = 0.

Onpenuru esneMeHTapHy U HOpMaaHy hopmy rpyme G um Opoj exemenara pena 4, 9 1 MaKCUMaJIHOT pefa.
Heka je Rlz] upcren nommnroMa ca peananm koepunujentuma, I = {p € R[z] | p(0) =0} u P = {p € R[z] | p/(0) = 0}.

(a) Ucnuraru na au cy I, P nornpcrenn ox R[z].
(6) Ucnuratu na au cy I, P ugeanu on R[z].

(B) Ha mu cy youenn uneanu npoctu? Makcumasnuu?

Hexka je o = v/3 4+ V3. Ompemurn |Q(a) : Q|, natu jemmy 6a3y 3a Q(a) max Q u y yoduenoj 6a3y TpeACTABATH TEMEHT
1
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Ilar je nomurom f(z) = 2% + 22 + 2 € Zs[z].

(a) Morazatu ma je f(r) mecBommus man Zs.
(6) Kousmko enemenara uMa y oy (Zslx])s?

(8) UspauynaTtu unBep3s enementa x> + x y nomwy (Zs[z])s.



